
Aan deze peiling deden 6238 mensen mee 
die kanker hebben of hadden.

Kankerzorg in het 
ziekenhuis of op 
een andere plek, 
wat vind jij? (deel 1)

‘�Deskundigheid in het 
toedienen is voor mij 
belangrijk. Als dat op een 
andere locatie ook kan, vind 
ik dat prima.’

Respondenten gaven als belangrijkste 
redenen voor de keuze voor de locatie(s) 
waar ze behandeld zouden (willen) worden:

De meeste respondenten kregen een 
medicijnbehandeling via infuus (92%) 
of katheter (90%) in het ziekenhuis van 
behandeling. Injecties werden bijna net 
zo vaak in het ziekenhuis van behandeling 
(47%) als thuis (41%) gegeven.

Gemiddeld genomen zijn respondenten 
over alle locaties waar zij een behandeling 
met medicijnen kregen heel tevreden:

•	 het ziekenhuis van behandeling
•	 een andere locatie van het  

ziekenhuis van behandeling  
(zoals buitenpoli of dependance)

•	 een ander ziekenhuis
•	 thuis
•	 in een gezondheidscentrum  

(zoals huisartsenpraktijk, buurtpoli, wijkgebouw)	
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Als respondenten in 
de toekomst zouden 
kunnen kiezen waar  
zij voor kanker 
behandeld worden met 
medicijnen (via infuus, 
injectie of katheter),  
dan kiezen zij:
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Van de respondenten die behandelingen 
via een infuus, injectie of katheter kregen, 
kon 12% (deels) kiezen of dit binnen of 
buiten het ziekenhuis was.
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•	 deskundigheid van zorgverleners
•	 ik wil behandeld worden in een 

vertrouwde omgeving
•	 zorgen om complicaties
•	 ik heb geen of minder reistijd
•	 de manier waarop de medicijnen 

worden gegeven  
(infuus, injectie of katheter)

59%
34%

32%
31%
24%

Van de respondenten die 1 locatie 
aanvinkten, kozen de meesten (71%) 
het ziekenhuis van behandeling. Van de 
respondenten die 2 locaties aanvinkten, 
kozen de meesten het ziekenhuis van 
behandeling (82%) en thuis (59%).

‘�Als je thuis behandeld wordt, kan 
je de autorit naar huis, waarin 
je steeds beroerder wordt, 
overslaan.’
Als respondenten in de toekomst 
zouden kunnen kiezen waar zij 
overige medische zorg (zoals 
bloedprikken, echo’s, wondzorg) 
krijgen tijdens of na behandeling 
voor kanker, dan kiezen zij:

•	 het ziekenhuis van behandeling
•	 een andere locatie van het  

ziekenhuis van behandeling  
(zoals buitenpoli of dependance)

•	 een ander ziekenhuis
•	 thuis
•	 in een gezondheidscentrum  

(zoals huisartsenpraktijk, buurtpoli, wijkgebouw, 

prikpoli, diagnostisch centrum)
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Opvallend is dat respondenten 
vaak kiezen voor locaties waar zij al 
behandeling met medicijnen (infuus, 
injectie of katheter) krijgen of kregen. 


